

NS0-173^{Q&As}

Cisco and NetApp FlexPod Design Specialist

Pass NetApp NS0-173 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/ns0-173.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

What are characteristics of the Cisco UCS 5108 blade chassis?

- A. 4 RU, 6 half-width UCS B-Series blades, 160 Gbps I/O bandwidth
- B. 6 RU, 8 half-width UCS B-series blades, 160 Gbps I/O bandwidth
- C. 6 RU, 6 half-width UCS B-series blades, 80 Gbps I/O bandwidth
- D. 4 RU, 8 half-width UCS B-series blades, 40 Gbps I/O bandwidth

Correct Answer: B

Reference: https://www.cisco.com/c/dam/en/us/products/collateral/servers-unified-computing/ucs-b-seriesblade-servers/spec_sheet_c17-644224.pdf

QUESTION 2

A customer has installed FlexPod and verified that all wiring connections are correct. However, the customer cannot see any FC LUNs from the NetApp AFF systems.

In this scenario, which three configuration elements should the customer verify? (Choose three.)

- A. FC zoning
- B. igroup configuration
- C. ALUA settings
- D. FC portsets E. MTU configuration

Correct Answer: BDE

QUESTION 3

You are designing a FlexPod solution with a 2-node storage system, multiple compute chassis, and ACI.

In this scenario, which two network switches are required? (Choose two.)

- A. leaf switch
- B. core switch
- C. cluster interconnect switch D. spine switch

Correct Answer: AD

Reference: <https://www.cisco.com/c/en/us/solutions/collateral/data-center-virtualization/application-centricinfrastructure/white-paper-c11-737909.html>

QUESTION 4

A customer is planning to use a pair of MDS switches in a FlexPod design to host a few SAN workloads.

In this scenario, which two features should be enabled on the MDS switches for a successful configuration? (Choose two.)

- A. NPIV
- B. NPV
- C. port-channel-trunk
- D. fport-channel-trunk

Correct Answer: AC

QUESTION 5

When FCoE is configured in a FlexPod environment, which step is required?

- A. Assign a VLAN to the FC Uplink port on the Cisco Fabric Interconnects.
- B. Create a VSAN within service profiles.
- C. Create a VSAN to support FCoE for the FC uplink.
- D. Assign a VSAN to the server uplink port on the Cisco Fabric Interconnects.

Correct Answer: D

Reference: https://www.cisco.com/c/en/us/td/docs/unified_computing/ucs/UCS_CVDs/flexpod_esxi65u1_n9fc.html#_Toc24048288

[NS0-173 VCE Dumps](#)

[NS0-173 Exam Questions](#)

[NS0-173 Braindumps](#)